Model 6 test admitere AC - 2021

1. Valorile parametrului m € R pentru care inegalitatea

22+ y? —dr —4dy+m >0

este adevarata pentru orice z,y € R sunt:

2. Valorile reale ale lui A pentru care

A2 =20 =Dz + A +2>0,

3. Multimea solutiilor inecuatiei

1—+v1—4x2 -

T

V€ [0, 3]



4. Numarul

a:{’/6\/§—10—€/6\/§+1o

apartine multimii

5. Multimea tuturor valorilor lui m € R pentru care functia

z+m, =<1
2mx — 1, x>1

f:R—R, f(as)z{

este surjectiva pe R, este:

(a) (=2,0);
(b) (0,2];
(c) (0,00);
(d) (=00,0).

6. Multimea solutiilor reale ale inecuatiei

este

(a) (=1,0);



522 _3.57 4+ 2=

8. Numarul solutiilor reale ale ecuatiei

x4+ 2" +logyx =7

9. Fie matricea

1 1 1
A=11 € & |,
1 € ¢

unde € este o ridécind a ecuatiei 2 + x + 1 = 0. Matricea A%°16 este:

(a) 31008]3;



(b) 310081 0 0 1 |;
010
1 1 1

(c) 3108 [ 1 & ¢ |;
1 € €

(d) Is.

10. Termenul care nu il contine pe x in dezvoltarea

_q _q 25
(I + ’ ) , x>0, x#l,

1 2 1
Tr—x2 xr3 +x3 +1

11. Pe multimea G = (0, 00) se definegte operatia *, prin

2zy
r+vy

TRy =

, Vr,y eq.

Care din urmatoarele afirmatii este adevarata?



12. Limita

. n2+1. n+1
lim In ,
n—oo \ m+ 2 n

Atunci:

a) lim, o x, = 2;

N~

Si maX,en+ T, = D

(a)
(b) (2)nen+ € sir monoton;
(¢) ming,eyns 7, = —

)

(d) mingens ¢, = —2 $i max,en+ T, = 2.

14. Valoarea limitei

In(z? + 2+ 1) +In(1 — z + 2?)

i e
este:
(a) 3;
(b) 2;
(c) =1,
(d) 1.



15. Fie f : R\{~1,1} — R, unde f(z) = 4. Numadrul solutiilor ecuatiei fONz)=0
este:

16. Valorile constantelor reale a, b si ¢ pentru care functia f : R — R, definita prin
f(z) = xe* +e 2,
verifica egalitatea

F"(@) +af"(@) + bf (x) + cf(x) =0, =z €R,

17. Fie functia f : R — R, definita prin

me” — (1 +m)e™”
1+4e®

flz) =
Sa se precizeze valorile lui m pentru care f este strict monotona pe R.
(a) m € [0,00);
(b) m € [0,1];

(c) m e (—oo0,—1] U [0, 00);



(d) meR.

18. Valoarea integralei

19. Derivata functiei

arctgx
:R—R = te’tg
f @ [ e
este:
(8) f/(2) = 15
(b) f’ nu exist;
(c) f(2) =t
(d) .

20. O latura a unui triunghi este situata pe axa Oux, iar celelalte doud pe dreptele de
ecuatii 2z — 3y + 6 = 0 respectiv 3z + 2y — 6 = 0. Coordonatele ortocentrului sunt:

(a) (55 15);
(b) (3,2);
(¢) (35 35);
(d) (3, 9)-



21. Daca punctele A(1,1), B(3,2) si C(m, m + 3) sunt coliniare, atunci:

(a) m=0;
(b) m = =5;
(c) meR;
(d) m =3

22. Data matricea coloana X = ( Z ) ,unde a, b € R, i asociem vectorul & = a-ﬂ-b-}.

Fie matricile
—sint cost

A(t):( cost smt>7 tER,

B= ( } > U=A(—%) -BsiV =A(Z)-B. Atunci cosinusul unghiului dintre vectorii

U i U, asociati respectiv matricelor coloana U si V, are valoarea:



24. Fien € N*gi k € {0,1,---,n — 1}. Partea reald a numarului complex

(Ctg (2k+ D)7 N Z)”

2n

este egala cu:

a) 1;

(
(

o

(c
(d

I

DN

)

b) —1;
)
)

25. Multimea solutiilor ecuatiei

\/gsinlla: + 8sin®zcos’z =1

este:
(a) {(2k+1)%,k e Z};
(b) {2+ 5 keZ};
() {&+5 kei};
(d) {5+ keZ}



